

నిర్వాసిత రైతులకు
న్యాయమైన
పరిహారం అందిస్తాం..

జిల్లా కలెక్టర్
బసంత కుమార్.

పుట్టపర్తి, ఫిబ్రవరి 20,
మనం న్యూస్:
నిర్వాసిత రైతులకు
న్యాయమైన పరిహారం
అందజేస్తామని సత్యసాయి
జిల్లా కలెక్టర్ బసంత కుమార్
పేర్కొన్నారు. సోమవారం స్థానిక
కలెక్టరేట్లోని స్పందన వీడియో
కాన్ఫరెన్స్ హాలులో ధర్మవరం
మండలానికి రైల్వే లైన్లకు

మగతా 12»



మనం

అనంతపురం / శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా

మంగళవారం | ఫిబ్రవరి 21 | 2023 | పేజీలు 12

అమ్మతోడు... అమాయకులవి దొరికితే అడ్డంగా పడగొడతారు!!

ఈ కమర్షియల్ ఆసుపత్రికి వాహనాల పార్కింగ్ రోడ్డులోనే అధికార పార్కింగ్ చెందిన ఓ మాజీ ఎమ్మెల్యే పేరు చెప్పుకొని... రోడ్డులోనే అనభికారిక సెల్లార్ తో, ఆ సెల్లార్ లో మళ్ళీ గదులు, డిల్టాబ్ లు పక్కా కమర్షియల్ గా పురవీలు జరిపి..

పడగొడతారు. అది చిన్నపాటి గుడిసైనా, రోడ్డు సైడ్ బండి అయినా బంక్ అయినా సరే వదలరు సుమీ. అదే అన్ని విధాలా కలవారైతే అత్యంత ఖరీదైన మున్సిపల్ స్థలం, ఆర్ అండ్ జ స్థలం ఆక్రమించి నిర్మాణాలు చేపడుతున్న అభయ హస్తమిస్తూ పైసల్ ఇచ్చే పైరవీగాళ్ల తో పక్కాగా ములకత్తో అవుతున్నారు.

- పైసల్ పైరవీగాళ్లకు అభయహస్తం
- అక్రమాల అనంత ప్లానింగ్ లో బహిరంగ వసూళ్లకు తెర..
- వత్తాసు పలుకుతున్న పైపై ఉన్నతాధికారులు
- తూ....పోతున్న దర్యాప్తు అధికారులు..
- రోజురోజుకీ దిగజారిపోతున్న నగర పాలక టౌన్ ప్లానింగ్..

మగతా 11»

వారం రోజుల్లో 103 మొబైల్ ఫోన్లు రికవరీ.

పోగొట్టుకున్నవారికి అందజేసిన జిల్లా ఎస్.పి.

అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 20 మనం న్యూస్ ప్రతినీధి.
జిల్లా పోలీసులు వారం రోజుల్లో 103 మొబైల్ ఫోన్లను రికవరీ చేసారు. పోగొట్టుకున్న వారికి సోమవారం జిల్లా ఎస్పీ

డాక్టర్ ఫక్రీరపు కాగినెల్లి వాటిని అందజేసారు. 4 మొబైల్ ఫోన్లను ఇతర రాష్ట్రాలు, ప్రాంతాలకు ప్రొఫెషనల్ కొరియర్ ద్వారా ఉచితంగా డోర్ డెలివరీ చేశారు.

మగతా 12»

ఓట్లు, నోట్లు, ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా అండదండలున్నవారికి ఇక్కడ సలాం కొట్టి గులాం గిరి చేస్తున్నారు. ఏమీ లేని అమాయకులు, పేద, మధ్యతరగతి వారివైతే మరీ దారుణం అమ్మతోడు దొరికిందంటే మాత్రం అడ్డంగా

పడగొడతారు. అది చిన్నపాటి గుడిసైనా, రోడ్డు సైడ్ బండి అయినా బంక్ అయినా సరే వదలరు సుమీ. అదే అన్ని విధాలా కలవారైతే అత్యంత ఖరీదైన మున్సిపల్ స్థలం,

ఆర్ అండ్ జ స్థలం ఆక్రమించి నిర్మాణాలు చేపడుతున్న అభయ హస్తమిస్తూ పైసల్ ఇచ్చే పైరవీగాళ్ల తో పక్కాగా ములకత్తో అవుతున్నారు.

మాజీ ఎంపీ కుటుంబానికి న్యాయం జరిగింది

04

- పొగాకు రామచంద్ర

జనంలో ధైర్యంగా తిరుగుతున్నామంటే అందుకు జగనన్నే కారణం

- ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి

రూపాయి అవినీతి లేకుండా, ఒక్క రిమార్క్ రాకుండా, మధ్య దళారీల వ్యవస్థల్లేకుండా నేరుగా ప్రజల అకౌంట్లోకి రూ.2 లక్షల కోట్లు చేరాయంటే అది ఎవరి గొప్పతనం? మన జగనన్నదేనని ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి అన్నారు.

మగతా 11»



తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపునకు ప్రతి ఒక్కరు ఐక్యతతో పనిచేయాలి

పార్టీ కార్యాలయంలో క్లస్టర్లు యూనిట్ ఇన్చార్జీలతో సమావేశం

మగతా 10»

ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన సానిపల్లి మంగమ్మ.

దివంగత నేత మాజీ ఎంపీ సానిపల్లి గంగాధర్

• బోయ, వాల్మీకి ఓటర్లను తమ వైపు తిప్పుకొనే లక్ష్యం.
• ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో గెలపోటములను శాసించే సత్తా ఉన్న సామాజిక వర్గం.

05

ప్రజల సంక్షేమం కోరే ప్రభుత్వం : ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి



శింగనమల, ఫిబ్రవరి 20 (మనం స్వ్యాస్) :

మండల కేంద్రంలో రామాలయం గుడి ప్రాంగణంలో సచివాలయ కన్వీనర్లు, వాలంటీర్లు మరియు గృహసారథులు శిక్షణా కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విద్యా సలహాదారులు ఆలూరు సాంబ శివారెడ్డి, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు రాజారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు పైలా నరసింహయ్య పాల్గొన్నారు ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. పాల్గొనివారితో పాటు ప్రజల సంక్షేమం కోరే వైస్సార్లను ప్రభుత్వం అని అన్నారు. ప్రభుత్వం నియమించిన సచివాలయ కన్వీనర్లు, గృహసారథులు బాధ్యతగా విధులు నిర్వహించి



ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలను ఇంటింటికి తీసుకెళ్లి ఆ కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలు ద్వారా చేకూరిన లబ్ధి, బ్యాంకు ఖాతాకు జమ చేయబడిన నగదు వంటి వివరాలు తెలియ జేస్తూ అవగాహన కల్పించారన్నారు. స్థానిక నేతలతో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు కన్వీనర్లు, గృహసారథులను ఎంపిక చేశామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ యోగేశ్వరి జెడ్పీటిసి కంచెరెడ్డి సుధా సింగ్ విండ్ మండల అధ్యక్షుడు బొమ్మన శ్రీరాంరెడ్డి మండల కన్వీనర్ పట్నం నాగ్ మాజీ కన్వీనర్ చెన్నకేశవ యాదవ్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి పరంధామ రెడ్డి ప్రేమ్ నాథ్ రెడ్డి ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాఠశాలలోని పాఠాలను చదివిస్తున్న మండల ఎంఓఓ చంద్రశేఖర్

కలగళ్ల పాఠశాలను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన మండల విద్యాశాఖ అధికారి ఈ.చంద్రశేఖర్

కూడేరు, ఫిబ్రవరి 20 (మనం స్వ్యాస్) :

మండల పరిధిలోని కలగళ్ల పాఠశాలలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి చంద్రశేఖర్ తనిఖీ చేయడం జరిగింది, సందర్భంగా పాఠశాల యందు రికార్డులను పరిశీలించడం, జగన్ ను గౌరవముద్దులలో భాగంగా మధ్యస్థాం భోజనం తనిఖీ చేశారు, ప్రతిరోజు మేనూ ప్రకారంగా మంచి రుచికరమైన ఆహారమును చేస్తున్నారా లేదా అని మిడ్ డే మీల్స్ ఏజెన్సీ నిర్వాహకులను ఆరా తీయడం జరిగింది, అలాగే పాఠశాలలోని విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేయడం, పాఠశాల గదులను పరిశీలించి విద్యార్థుల విద్యార్థులతో పాఠశాలలోని చదువులు గూర్చి విద్యార్థులను ఎలా విద్యను అభ్యసిస్తున్నారా ఉపాధ్యాయులు పాఠాలు సరిగా చెబుతున్నారా అని విద్యార్థులతో మమేకమై పాఠశాలలోని పాఠాలను విద్యార్థులతో చదివించి వారు ఎంతవరకు చదువుతున్నారా అని తెలుసుకోవడం జరిగినది, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధతో విద్యను అర్థమయ్యే లాగా పిల్లలను తీర్చిదిద్దాలని బాధ్యత మీ పైనే ఉన్నదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన తెలుగు యువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి దండు శ్రీనివాసులు

శింగనమల, ఫిబ్రవరి 20 (మనం స్వ్యాస్) :

వివాహాలకు 10 వేల రూపాయల చొప్పున ఇరువురి కి 20 వేలు రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన తెలుగు యువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి దండు శ్రీనివాసులు. అనంతపురం జిల్లా శింగనమల నియోజకవర్గం శింగనమల మండలం ఆకులేడు గ్రామానివాసులు శ్రీమతి తలారి నాగవేణి శ్రీ తలారిపుల్లన్న కుమారుడు శ్రీనివాసులు వివాహం కి అలాగే కల్లుమడి గ్రామానికి చెందిన శ్రీమతి జి.సువర్ణ శ్రీ జి.నాగేంద్ర కుమార్ జి.స్వప్న వివాహానికి ఒక్కొక్కరికి 10 వేల రూపాయల చొప్పున 20 వేలు రూపాయలు ఆర్థిక



సహాయం చేసిన తెలుగు యువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి దండు శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబాల వివాహాలకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం ఎంతో సంతోషకరం వారి వైవాహిక జీవితం ఆనందంగా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాసరి గంగాధర్ మాజీ ఎంపీటీసీ కూళ్ళా యప్ప, యం.ఆదినారాయణ, శింగనమల నియోజకవర్గ బిసి సెల్ అధ్యక్షులు బెస్త నారాయణస్వామి, వాణిజ్య విభాగం కార్యదర్శి డేరంగుల శంకరయ్య, రంగస్వామి, అకులేడుపవన్, అగ్గర్, సుధాకర్ నాయుడు, తదితరులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



విజేతలకు బహుమతులను ప్రధానం - సమాజ సేవకుడు హలుకూరు కాంతారాజు

అమరాపురం, ఫిబ్రవరి 20, మనం స్వ్యాస్ :

అమరాపురం మండలం, హేమావతి పంచాయతీ గుణేపాల్లి గ్రామంలో రెండురోజులుగా నిర్వహించిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ఆటల పోటీలలో గెలిచిన విజేతలకు సోమవారం సమాజ సేవకుడు, కుంచిటి వక్కలిగా సముదాయ నాయకుడు, వైసిపి నేత హలుకూరు కాంతారాజు బహుమతులను ప్రధానం చేశాడు. రెండు రోజులుగా జరిగిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ఆటలపోటీలలో కర్నాటకలోని పాపగడ తాలూకు పెమ్మనపాల్లి గ్రామ యూత్స్ విజేతగా నిలవడంతో మొదటి బహుమతిని అందుకోగా, గుణేపాల్లి యూత్స్ రన్సర్స్ గా రెండవ బహుమతి అందుకున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంతారాజు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఆటలపోటీలలో కూడ గెలుపు, ఓటమిలను సమానంగా తీసుకోవాలన్నారు. ముఖ్యంగా ఓటమి గెలుపుకు తొలిమెట్టు అన్నారు. క్రీడా ఆటలపోటీలు మనసు ఉల్లాసానికి ఎంతగానో దోహద పడుతాయన్నారు. మొదటి బహు మతి షిల్డ్ అందించిన కాబటరాజును క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహకులు ఘనంగా సన్మనించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రికెట్ అభిమానులు, తదితరులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా భక్తి శ్రద్ధలతో శ్రీ సిద్దేశ్వర స్వామి అగ్నిగుండం మహోత్సవం - హేమావతిలో పోటెత్తిన భక్తజనం

అమరాపురం, ఫిబ్రవరి 20, మనం స్వ్యాస్ :



అమరాపురం మండలంలో ప్రసిద్ధి చెందిన శైవ క్షేత్రమైన హేమావతి శ్రీ హంజేరు సిద్దేశ్వరస్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా మూడవ రోజైన సోమవారం స్వామి వారి అగ్నిగుండం మహోత్సవంను భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి ఉదయం వివిధ అభిషేకములు జరిపి ప్రత్యేక అలంకరణచేసి మహామంగళ హారతి, తీర్థ ప్రసాదం గావించారు. భక్తులు ఉపవాస దీక్షతో హేమావతి చేరుకుని స్వామి వారిని దర్శించుకుని దూపంతో పాటు తమ పంట పొలాల్లో పండించిన దాన్యాలు (గింజలు)కొబ్బరి, చింతమండు తదితరవాటిని అగ్నిగుండంలో వేసి తమమొక్కుబడులను తీర్చుకున్నారు. మండుతున్న ఎండలను కూడ తొక్కవేయకుండా భక్తులు అగ్నిగుండం మహోత్సవం కార్యక్రమానికి పోటెత్తడం విశేషం. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆలయాకమిటి చైర్మన్ మంజునాథ్, స్థానిక సర్పంచ్ తిప్పిస్వామి, గ్రామ కార్యదర్శి సురేష్ బాబులు అన్ని ఏర్పాట్లను చేయడం జరిగింది. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు చోటు లేకుండా మడకశిర సిఐ సురేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఎస్ఐ వెంకటేశ్వరులు తమ పోలీసు సిబ్బందితో గట్టి బందోబస్తు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ ప్రాంత భక్తులే కాక కర్నాటకలోని బెంగళూరు, తుమకూరు, మధుగిరి, శిర, పాపగడ, హిరియూరు, చిత్రదుర్గం, చళ్ళకెర, అనంతపురము, హిందూపురం, తమిళనాడు తదితర ప్రాంతాల నుంచి భారీ ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారు.



అమరాపురం, ఫిబ్రవరి 20, మనం స్వ్యాస్ :

అమరాపురం మండలం, హలుకూరు గ్రామానికి చెందిన కురుబ సముదాయం నాయకుడు, విశ్రాంత ఇంజనీర్ లింగన్న 91వ జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం స్థానిక శ్రీ గంగాధరేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి స్టీట్లు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధితిగా మాజీ మంత్రి ఎస్.బి. నరసింహా హాజరయ్యారు. అదేవిధంగా సమాజ సేవకుడు, కుంచిటి వక్కలిగా సముదాయం నాయకుడు హలుకూరు కాంతారాజు లింగన్నకు శాలువాకప్పి, పూలమాల వేసి ఘనంగా సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వక్తలు మాట్లాడుతూ కురుబ వర్గానికి చెందిన లింగన్న ఇంజనీర్ గా బెంగళూరులో స్థిరపడ్డారన్నారు. ఎందరో నిరుద్యోగుల కు ఉపాధి అవకాశం కల్పించిన విషయం తెల్పిందేనన్నారు. హలుకూరు గ్రామంలో శ్రీ గంగాధరేశ్వర స్వామి దేవాలయంను నిర్మించారన్నారు. ఆ భగవంతుడి ఆశీస్సులతో ఆయన నిడుమూరేశ్కు ఆనందంగా వర్షిల్లాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కురుబ సమాజం నాయకులు అతని స్నేహితులు, సన్నిహితులు, బంధువులు, గ్రామస్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గూగూడు జంట ఆలయాలను దర్శించుకున్న పరిటాల శ్రీరామ్ నార్సల ఫిబ్రవరి 20 (మనం స్వ్యాస్) :

ధర్మవరం నియోజకవర్గం తాడిమర్రి మండలం రామారావు గ్రామంలో ఒక కార్యక్రమానికి ధర్మవరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ వెళ్ళుండగా నార్సల మండలం గూగూడు గ్రామంలో జంట ఆలయాలు శ్రీ గూగూడు కుళ్ళాయిస్వామి, ఆంజనేయ స్వామి దర్శించుకొని స్వామి వారి ఆశీర్వాదం తీసుకున్న టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, ధర్మవరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ , టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ద్విసభ్య కమిటీ సభ్యులు ఆలం నరసానాయుడు మరియు మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



'గాలి' నిరాధార ఆరోపణలు మానుకోవాలి. జిల్లా విలేకరుల సంఘం అధ్యక్షుడు హితువు.



బళ్ళారి, ఫిబ్రవరి 20, మనం ప్రతినీడి.

బాధ్యతాయుత స్థానంలో ఉన్న, గాలి సోమశేఖర్ రెడ్డి, నిరాధార ఆరోపణలను చేయడం మానుకోవాలని, కర్ణాటక పర్మిట్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ జిల్లా విభాగం అధ్యక్షుడు, యాల్పి, వలి భాష, సిటీ ఎమ్మెల్యేకు హితువు పలికారు. సోమవారం పత్రికా భవన్లో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పత్రికా భవనంలో జరిగిన

ఓ సమావేశంలో బళ్ళారి సిటీ ఎమ్మెల్యే గాలి సోమశేఖర్ రెడ్డి, కొంతమంది విలేకరులు తనను మామూలు డిమాండ్ చేసినట్లు, ఆరోపించిన నేపథ్యంలో, జిల్లా విలేకరుల సంఘం కౌంటర్ ఇచ్చింది. మిమ్మల్ని మేము నేరుగా అడిగేది ఏమిటంటే, మంత్రి మామూలు ఇమ్మని మిమ్మల్ని డిమాండ్ చేసిన విలేకరుల పేర్లేమీ, వారు ఎప్పుడు డిమాండ్ చేశారు ఎందుకు డిమాండ్ చేశారు. మరి మీరెందుకు మౌనంగా ఉన్నారు, వారు డిమాండ్ చేసిన వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయవచ్చు, విలేకరుల సంఘం పదాధికారుల దృష్టికి తీసుకొని రావచ్చు. ఇవేవీ చర్యలు తీసుకోకుండా నేరుగా పత్రికా గోల్డో, బాధ్యతాయుతమైన స్థానంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న విలేకరులపై, నిరాహార ఆరోపణలు చేయడం ఏమిటని నిలదీశారు. ఇప్పటికైనా మీరు బాధ్యతగా వ్యవహరించి, మిమ్మల్ని మామూలు అడిగిన వారి పేర్లు బహిరంగపరచండి లేదా ఫిర్యాదు చేయండి లేదా విలేకరుల సంఘానికి తెలపండి. అని డిమాండ్ చేశారు. నవభారత నిర్మాణంలో తమ వంతు సేవలందిస్తున్న మీడియాపై, మీరు బురద చల్లడంసమంజసం కాదన్నారు. గతంలో కూడా మీరు ఇలాగే విలేకరులతో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన తీరు సరికాదని, మీ ప్రవర్తన పై బిజెపి రాష్ట్ర నాయకుడు నల్లి న్ కుమార్ కఠిల్ కు, ఫిర్యాదు చేస్తామని తెలిపారు. విలేకరుల సమావేశంలో, సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి వి రవి, ఇతర విలేకరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ సిద్దేశ్వర స్వామి అగ్నిగుండం మహోత్సవంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి రఘువీరారెడ్డి

మడకశిర, ఫిబ్రవరి 20, మనం స్యూస్:

అమరాపురం మండలంలోని ప్రసిద్ధిగాంచిన శైవ క్షేత్రమైన హేమావతి శ్రీ హంజేరు సిద్దేశ్వర స్వామివారి అగ్నిగుండం మహోత్సవం నకు సోమవారం మాజీ మంత్రి, నీలకంఠాపురం దేవస్థానములు సేవా ట్రస్ట్ చైర్మన్ రఘువీరారెడ్డి హాజరై దూపంపేసి తమ మొక్కుబడులను తీర్చుకున్నారు. తోలత ఆయన శ్రీ సిద్దేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలను జరిపించారు. మహామంగళ హారతి, తీర్థ ప్రసాదం స్వీకరించారు. ఆలయకమిటీ, దేవాలయం అర్చకుల బృందం రఘువీరాకు ఆలయ గౌరవమర్యాదలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన అనుచరులు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూ పరిహారం చెల్లించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలి.



బళ్ళారి, ఫిబ్రవరి 20, మనం ప్రతినీడి.

గా స్వాధీనపరచుకుందన్నారు. తమకు సైతం ఈ ప్రాంతాలలో పరిశ్రమలు వస్తే తమకు ఉపాధితో పాటు యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయి అన్న ఆశతో భూములు ఇచ్చామన్నారు. కానీ సంవత్సరాలు గడిచిపోతున్న ఇక్కడ ఒక్క కర్నాటకం కూడా ఏర్పాటు కాలేదన్నారు. ఇందుకు తమ ప్రతిగా జిల్లా కోర్టులో కేసు వేయగా భూములు కోల్పోయిన రైతులకు వెంటనే మార్కెట్ వేలకు పరిహారం చెల్లించాలని ఆదేశించింది, కానీ కే ఐ ఏ డి బి సంస్థ మొండిగా సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించినట్లు, జిల్లా కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పునే దేశంలోని అత్యున్నత న్యాయస్థానం సమర్థించింది. పరిహారం చెల్లించేందుకు ప్రభుత్వానికి మూడు నెలలు గడువు ఇచ్చింది. గడువు ముగింపుకు వస్తున్న నష్టపోయిన రైతులకు మాత్రం పరిహారం అందడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కోర్టు ఆదేశాలను సైతం భేఖాతారు చేస్తున్నారంటే, విచిత్రంగా ఉందన్నారు. ప్రస్తుతం ప్రతి రైతుకు కోటి రూపాయలకు పైగానే ఎకరాకు చెల్లించాల్సి ఉంటుందని ఓ ప్రశ్నకు సమాధానం ఇచ్చారు. తమకు న్యాయం జరిగేంత వరకు రైతు పోరాటాలు ఆగవని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా విలేకరుల సమావేశంలో రైతు సంఘం నాయకులు శివశంకర్, నాగదేవ, పోలవ్వు ఆనంద సురేష్ లతోపాటు పలు గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పరిధిలోని కుడితిని ప్రాంతంలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తామంటూ, బలవంతంగా వ్యవసాయ భూములను లాక్కున్న ప్రభుత్వం వెంటనే కోర్టు ఆదేశాల మేరకు నష్టపోయిన రైతులకు పరిహారం చెల్లించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, కర్ణాటక ప్రాంత రైతు సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు, యు బసవరాజ్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, గత పది సంవత్సరాల క్రితం రైతులు అనుమతి లేకుండానే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో కేబిఎడిబి చేతులు కలిపి, కుడితిని చుట్టూపక్కల గ్రామాలకు చెందిన దాదాపు 12 వేల ఎకరాల భూమిని బలవంతం



అర్జెడి ప్రతాప రెడ్డి పై చర్యలు తీసుకోవాలి



హిందూపురం మనం స్యూస్ ఫిబ్రవరి 20

ఎఐఎన్ఎఫ్ రాష్ట్ర సమితి పిలుపు మేరకు హిందూపురం డిప్యూటీ ఠానిల్డార్ కివినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎ ఐ ఎన్ ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నరసింహమూర్తి మాట్లాడుతూ ఆరెడి ప్రతాపరెడ్డి అధికారిగా కాకుండా అధికార పార్టీ ఎన్నికల ఏజెంట్ గా వ్యవహరిస్తున్నారని పశ్చిమ రాయలసీమ పట్టభద్రుల టీచర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీకి చెందిన అభ్యర్థులను గెలిపించేందుకు అడ్డదారులు తొక్కుతూ అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడుతున్నారన్నారు. ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులను భయభ్రాంతులకు గురిచేయడం కడప కర్నూలు అనంతపురం ఉమ్మడి జిల్లాలో ఇప్పటికే రహస్య సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ ఉండడాన్ని ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు అధికార పార్టీ ఎన్నికల ఏజెంటుగా ఉన్న అర్జెడి ప్రతాపరెడ్డిని వెంటనే విధుల నుండి తొలగించి సస్పెండ్ చేయాలని, ఎన్నికల కమిషన్ విచారణకు ఆదేశించిన పుటికీ లెక్కచేయకుండా అహంభావంతో హెచ్ఎంలతో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులతో రహస్య సమావేశం నిర్వహించి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఆరెడి ప్రతాపరెడ్డిని వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐఎన్ఎఫ్ పట్టణ నాయకుల వేణుగోపాల్, వర్షిద్, కార్తిక్, వరుణ్, దిన్నే, చార్ల, మోహన్, గోపాల్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

సమర్థవంతంగా ఎన్నికల విజయానికి శ్రమించాలి. కెఆర్పి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సిని హేమలత

బళ్ళారి, ఫిబ్రవరి 20, మనం ప్రతినీడి.



2023 విధానసభ ఎన్నికల్లో కళ్యాణ రాజ్య ప్రగతి పక్ష (కె ఆర్ పి పి) పార్టీ రాష్ట్రంలో అన్ని ప్రాంతాల్లో విజయం సాధించేందుకు కార్యకర్తలు నాయకులు శక్తికి మించి శ్రమించాలని, ఆ పార్టీ మహిళా విభాగం, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, సీనీ హేమలత పేర్కొన్నారు. సోమవారం నగరంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో జిల్లాస్థాయి నాయకులు కార్యకర్తల తో సమావేశమై పార్టీ గెలుపు మాట్లాడారు. ప్రతిష్టాత్మకంగా బళ్ళారి సిటీ స్థానానికి, పార్టీ వ్యవస్థాపకులు, మాజీ మంత్రి, గాలి జనార్ధన్ రెడ్డి సతీమణి, లక్ష్మీ అరుణ, పోటీ చేస్తున్నట్లు, ఆమె విజయానికి, ప్రధానంగా మహిళలు అన్ని వార్డులను పర్యటించి, మహిళా ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకు శ్రమించాలన్నారు. కార్యకర్తలు గ్రూపులుగా విభజించుకొని పనిచేస్తే మంచి ఫలితాలు లభిస్తాయి అని తెలిపారు. అలాగే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గాల్లోని మహిళలు, సంఘటితులై, పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలని తాను అన్ని ప్రాంతాల్లో పర్యటించి ప్రచారం చేస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా సమావేశంలో సంఘం జిల్లా స్థాయి నాయకులు హంపి రమణ, లతోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు ఏడు మంది నామినేషన్లు దాఖలు.

అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 20 మనం స్యూస్

కడప-అనంతపురము-కర్నూల్ ఉపాధ్యాయ, పట్టభద్ర, స్థానిక సంస్థల నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు సంబంధించి సోమవారం ఏడు మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గంకు సందె మాధవరావు (ఇండిపెండెంట్) నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అదేవిధంగా పట్టభద్రుల నియోజకవర్గంకు ఆరు మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. వారిలో ఎం. ఆనంద్ కృష్ణ



(ఇండిపెండెంట్), పోతులనాగరాజు (ఇండిపెండెంట్), పిల్లకదపు చంద్రశేఖర్ (ఇండిపెండెంట్), రాగిరి చంద్రప్రకాశ్ (ఇండిపెండెంట్), నల్లూపురం అమృత్ కుమార్ (ఇండిపెండెంట్), నల్లూని రమేష్ నాయుడు (ఇండిపెండెంట్), లున్నారు. స్థానిక సంస్థల నియోజకవర్గంకు ఎవరూ నామినేషన్లు దాఖలు చేయలేదు.



గన్నవరం టీడిపి కార్యాలయంపై దాడి చేసిన..

ఎమ్మెల్యే వంశీ పై చర్యలు తీసుకోవాలి

- టీడిపి నేతలు వెంకటనారాయణ, సిమెంట్ పోలన్న
అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 20 మనం న్యూస్:

గన్నవరం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం పై దాడి చేసిన ఎమ్మెల్యే వంశీ, వైసిపి గుండాలు, వైసిపి కార్యకర్తలపై కేసు నమోదు చేయాలని అనంతపురం తెలుగుదేశం పార్టీ బీసీ సెల్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి దళవాయి వెంకటనారాయణ, నగర అధ్యక్షుడు సిమెంట్ పోలన్న డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం స్థానిక టీడిపి అర్బన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.. గన్నవరం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంపై వంశీ అనుచరులు దాడి చేయడం దుర్మార్గపు చర్య అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పై దాడి చేయడం దాడి చేసిన వారిపై పోలీస్ స్టేషన్లో తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు నాయకులు ఫిర్యాదు చేస్తే ఫిర్యాదు చేయడాన్ని జీర్ణించుకోలేని వంశీ, వైసిపి గుండాలు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలోని ఫర్నిచర్, కంప్యూటర్లు కార్యాలయం లోని వాహనాలపై నిప్పంటించడం ప్రజాస్వామికమన్నారు. దుశ్చర్య ప్రజాస్వామ్యంలో చీకటి రోజు అని, ఎన్ని రోజులు ఇలా పాలను కొనసాగిస్తారని.. ప్రజలే మీకు తగిన గుణపాఠం చెబుతారని హెచ్చరించారు. వంశీకి అన్ని విధాలుగా రాజకీయంగా అండగా నిలిచిన తెలుగుదేశం పార్టీని నాశనం చేయాలని చూడడం.. తల్లిపాలు తాగి రొమ్ము గుద్దడమే అవుతుందన్నారు. మరోసారి తెలుగుదేశం నాయకులపై కానీ, కార్యకర్తలపై కానీ దాడులు చేస్తే తెలుగు తమ్ముళ్ల ఆగ్రహానికి గురికావాల్సి వస్తుందని వారు హెచ్చరించారు.

ఐఎంఎం బషాకు సన్మానం



అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 20 మనం న్యూస్ :

ఐఎంఎం ఆర్గనైజేషన్ మహిళా విభాగం జిల్లా అధ్యక్షురాలు రమీజా నూతన గృహప్రవేశ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఐఎంఎం వ్యవస్థాపకులు మహబూబ్ బాషాను ఆమె కుటుంబ సభ్యులు సన్మానించారు. సోమవారం బనగానపల్లెలోని రమీజా గృహప్రవేశానికి హాజరైన ఐఎంఎం బాషా మాట్లాడుతూ.. వచ్చే నెల మార్చి 10వ తేదీన బనగానపల్లెలో ఐఎంఎం కమిటీ సభ్యులతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని. ఆ సమావేశంలో ముస్లిం మైనార్టీల సమస్యల పట్ల చర్చించడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో బనగానపల్లె మండల అధ్యక్షులు కరిముల్లా, ఉపాధ్యక్షులు హుస్సేన్ వలి, అల్లా బకాష్, హుస్సేన్, ఇబ్రహీమ్, ఆరిఫ్, ముస్సర్ బాషా, మహమ్మద్ అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాదవ సామాజిక వర్గానికి ఎమ్మెల్సీ పదవి కేటాయించాలి

- యాదవ యువజన సంఘం
అధ్యక్షులు జిట్టా రామ్మోహన్ యాదవ్

అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 20 మనం న్యూస్ :
ఉమ్మడి అనంత జిల్లాలో యాదవ సామాజిక వర్గానికి ఎమ్మెల్సీ పదవి కేటాయించాలని యాదవ సంఘం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రామకృష్ణ యాదవ్, జిల్లా యాదవ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు జిట్టా రామ్మోహన్ యాదవ్ లు డిమాండ్ చేశారు. వైసిపి ప్రభుత్వం ఏర్పడి మూడున్నర సంవత్సరాలు పూర్తయిన యాదవులకు నామినేటెడ్ పదవులు ఇవ్వకపోవడాన్ని యాదవ సామాజిక వర్గం తీవ్రంగా ఖండిస్తోందన్నారు. జిల్లాలో 12 ఎమ్మెల్యే, రెండు ఎంపీ స్థానాల్లో యాదవులు ఏకపక్షంగా గెలిపించిన ఉమ్మడి జిల్లాలోని ప్రజాప్రతినిధులు యాదవులకు సరైన మద్దతు ఇవ్వడంలేదని.. ఇప్పుడు ఎమ్మెల్సీ పదవి ఇవ్వకపోతే రాజీవు కాలంలో యాదవ సంఘాలన్నీ బలోపేతం చేసి గ్రామస్థాయి నుంచి మండల స్థాయి నుంచి నియోజకవర్గ స్థాయిలో బహిరంగ సభలు ఏర్పాటు చేసి వైసిపి ప్రభుత్వం యాదవులకు ఏం చేసిందో ఎందుకు ఓటు వేయాలో వివరిస్తామన్నారు. యాదవులకు సముచిత స్థానం కల్పించినప్పుడే



మాట్లాడుతున్న జిల్లా యాదవ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు జిట్టా రామ్మోహన్ యాదవ్

రాజీవుకాలంలో వైసిపీతో కలిసి నడుస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో విజయ్ యాదవ్, ప్రవీణ్ కుమార్ యాదవ్, నరసయ్య యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మతపరమైన అంశాలను తెరపైకి తెచ్చిన విసి,రిజిస్టర్లను తక్షణం విధుల నుండి తొలగించాలి



ఎఐవైఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సంతోష్ కుమార్

అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 20 మనం న్యూస్:

శ్రీకృష్ణదేవరాయ విశ్వవిద్యాలయంలో కులమతాలకతీతంగా విద్యార్థులకు విజ్ఞానాన్ని బోధించాల్సిన విసి, రిజిస్టర్లు మూఢ నమ్మకాలను, మూఢ విశ్వాసాలను తెరపైకి తెస్తున్నారని ఎఐవైఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సంతోష్ కుమార్ మండిపడ్డారు. యువజన సమాఖ్య నాయకులతో కలిసి సోమవారం కామ్రేడ్ నీలం రాజశేఖర రెడ్డి భవన్ లో విలేకర్ల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంతోష్ మాట్లాడుతూ.. అటు దేశం ఇటు రాష్ట్రం నలుమూలల నుండి అన్ని

మతాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉన్నత చదువు కోసం వస్తుంటారని గుర్తు చేశారు. అలాంటి విద్యాలయంలో ఆభ్యసించేందుకు యూనివర్సిటీలో ఉపకులపతి, రిజిస్ట్రార్లు మతబోధకులుగా మారారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విధి నిర్దేశించిన మృత్యువును ఆపేందుకు ఎస్సెయూ లో మృత్యుంజయ హోమం తలపెట్టడం హేయమైన చర్య అని ఘాటుగా వ్యాఖ్యానించారు. వెంటనే అలాంటి వారిని విధుల నుండి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. మృత్యుంజయ హోమం చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసి టీచింగ్ స్టాఫ్ తో 500 లు, నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ తో 100, ఔట్రీచింగ్ ఉద్యోగస్తులతో 100 రూపాయలు వసూలు చేయడం అత్యంత దారుణమని తూర్పారబట్టారు. మేధా సంపద అధిచే విధంగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దాల్సిన బాధ్యత యూనివర్సిటీ ఆచార్యులపై ఉందని సూచించారు. తమ మతపరమైన ఆలోచనలు విద్యార్థులపై ప్రభావితం చూపే విధంగా విసి, రిజిస్టర్లు తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించు కోవాలని బహిరంగంగా క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎఐవైఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆనంద్ కుమార్, నగర కార్యదర్శి మోహన్ కృష్ణ, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి రాము, లిఖిత శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీగా ఎన్నికైన సానిపల్లి మంగమ్మ

అనంతపురం ఫిబ్రవరి 20 మనం న్యూస్

స్థానిక సంస్థల కోటాలో వైసిపీ అభ్యర్థి తరఫున ఎమ్మెల్సీగా మంగమ్మను ఎంపిక చేసిన అధిష్టానం బోయ, వాల్మీకుల ఓటు బ్యాంకును తమ వైపు తిప్పుకునే ప్రయత్నం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. బీసీల్లో బలమైన సామాజిక వర్గం వాల్మీకి, బోయ కులానికి చెందిన సానిపల్లి మంగమ్మ ను ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా పెనుగొండ నియోజకవర్గం నుంచి అధిష్టానం ఎంపిక చేసింది రాష్ట్రంలో ఉమ్మడి అనంతపురం తో పాటు కర్నూలు, కడప,చిత్తూరు జిల్లాలో వాల్మీకులు బలమైన ఓటు బ్యాంకు కలిగి ఉన్నారని ముఖ్యంగా అనంతపురం జిల్లాలో ఎటువంటి ఎన్నికలు జరిగినా అభ్యర్థుల విజయ అవకాశాలు శాజించే స్థాయికి వాల్మీకి, బోయలు ఉన్నారు వాస్తవంగా తెలుగుదేశం ఆవిర్భావం నుంచి మెజార్టీ వాల్మీకులు ఆ పార్టీ వెంట నడుస్తున్నారు ఈ క్రమంలో భవిష్యత్తులో వాల్మీకి వర్గాన్ని తమ వైపు తిప్పుకునేందుకు వైఎస్ఆర్ఎస్ పార్టీ అధిష్టానం ముందుచూపుతో సానిపల్లి మంగమ్మ ను ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా ఎంపిక చేసినట్లు రాజకీయ విశ్లేషకులు పేర్కొంటున్నారు. అలాగే మంగమ్మ



చేయడం పట్ల ఆ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో పాటు బోయ,వాల్మీకులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



ఓ ప్రజా ప్రతినిధి ముఖ్య అనుచరుడిది... ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు స్థలంలో ఇలా

నగరంలోని నడిమి వంక నుండి బళ్లారి రోడ్డుకు పోయే ప్రభుత్వ ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు స్థలంలో అక్రమంగా నిర్మించుకున్న ప్రముఖుల కమర్షియల్ భవంతులు



సంక్రాంతి పండుగ ముందు రోజు రాత్రి పడగొట్టింది ఈ భవంతులే... ఎమ్మెల్యే అనంత చేతుల మీదుగా ఒకటి ప్రారంభం

పంగనామాలు పెట్టేలా ఏటా రూ, 100 కోట్లకు పైచిలుకు మొత్తాలను పక్కదారి పట్టిస్తున్నారు. ఇంత జరుగుతున్న పలువురు నగర ప్రముఖులు తూ.. అని దుమ్మెత్తి పోస్తున్న దర్భాపు సంస్థల అధికారులు సైతం తూ.. అని ఇటువైపు చూడకుండా తుడుచుకొని పోతుండడం కోసం మెరుపు. ఇదే కాదు.. గతంలో చెప్పాము ఇప్పుడు చెబుతున్నాం. అనంతనగరంలో నూటికి 99 అసాధికారిక సెల్లార్ లో,

ఒప్పుందా. ఇవే కాక నగరపాలకకు ఎలాంటి పన్ను చెల్లించకుండానే ఏర్పాటైన అతిపెద్ద భారీ కమర్షియల్ షెడ్ లు అనంతనగరం కలియ తిరిగితే వందల్లో కనిపిస్తాయి.

ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే రోజు రోజుకు అనంత నగరపాలక టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగం హద్దు అదుపు లేకుండా అక్రమ కట్టడాలను ప్రోత్సహిస్తూ ఏపీలోనే టాప్ ప్లేస్ లోకి పోతుందనే పలువురు నగర ప్రముఖులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇక్కడ మరో కోసం మెరుపు ఏమిటంటే సంక్రాంతి పండుగ ముందు రోజు రాత్రి ఎలాంటి అనుమతి లేదని పడగొట్టిన ఓ భారీ షెడ్డు నిర్మాణంలో ఏర్పాటైన ద్విపక్ష వాహన షోరూమ్ ను ఎమ్మెల్యే అనంత చేతుల మీదుగా ప్రారంభించజేసి ఈ అక్రమాల ప్లానింగ్ అధికారులు ఏ విధమైన సంకేతాలను జనంలోకి పంపుతున్నారో ఇట్టే అర్థం చేసుకోవచ్చు. నిజంగా అనంతపురం అర్బన్ లో ఎమ్మెల్యే అనంత వెంకట్రామిరెడ్డి కి జనం హాకీలు పడుతున్నారు. గడప గడప లోను స్వయంగా వారే వచ్చి తమ సమస్యలు చెప్పుకుని పరిష్కరించు కుంటున్నారు. అభం శుభం తెలియని ఆయన్ను సైతం ఇలాంటి అసాధికారిక కట్టడాలలో ఏర్పాటైన వాణిజ్య సముదాయాలను ప్రారంభించజేస్తూ చెడ్డ పేరును తెచ్చి పెడుతున్నారని ఆయన అభిమానులు, పలువురు కార్పొరేటర్లు సైతం ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అనంత నగరపాలక లోని అక్రమ కట్టడాలకు చరమగీతం పాడి పేదల సంక్షేమం కోసం పాటుపడుతున్న ప్రభుత్వానికి రూ, కోట్ల ఆదాయం సమకూర్చేలా కృషి చేయాలని పలువురు అనంత ప్రజానీకం కోరుతున్నారు.

అమ్మతోడు... అమాయకులవి దొరికితే అడ్డంగా పడగొడతారు!!

అనంతపురం లీగల్ ఫిబ్రవరి 20, మనం న్యూస్:

ప్రజా సంక్షేమం కోసం అండగా నిలబడుతున్న ప్రభుత్వానికే

అందులో మళ్ళీ షాపురూములు, ఇదే కాక పూర్తి డివియేషన్, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అదనపు ఫ్లోర్ నిర్మాణాలు, 14 శాతం పన్నుకే పంగనామం పెట్టేలా పలుచోట్ల భవంతుల్లో లోపాయి కారి

జనంలో ధైర్యంగా తిరుగుతున్నామంటే అందుకు జగనన్నే కారణం



అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 20 మనం న్యూస్ :

శింగనమల మండలం కేంద్రం రామాలయం దగ్గర జరిగిన సచివాలయ కన్వీనర్లు, వాలంటీర్లు, గృహసారథుల శిక్షణా కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ మన రాష్ట్రానికి, మన నియోజకవర్గానికి మన మండలానికి, మన ఊరికి ఎంత మేలు జరిగింది? అని ఆలోచించాలని తెలిపారు. అలా కాకుండా చంద్రబాబులా మనవాళ్లకే మేలు జరగాలని ఆలోచిస్తే, ఆయన్ని ఇంట్లో కూర్చోబెట్టినట్టుగానే అందరినీ కూర్చోబెడతారని తెలిపారు.



ప్రజలు తెలివైనవాళ్లని, వారిని తక్కువ అంచనా వేయవద్దని తెలిపారు. కాలంతో పాటు పరిపాలనా విధానాలు కూడా మారాయని, తెలుగుదేశం వాళ్లలా ఐదేళ్లు ఇంట్లో కూర్చుని, ఎన్నికల ముందు ఓట్లు అడిగితే వేసే పరిస్థితులు లేవని అన్నారు. నిత్యం ప్రజల మధ్యలోనే ఉండాలని, అదే జగనన్న నిర్దేశించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర విద్యా సలహాదారు ఆలూరు సాంబశివారెడ్డి మాట్లాడుతూ జగనన్న సంక్షేమ పథకాలతో ఒక్కొక్క నియోజకవర్గానికి రూ. 1150 కోట్లు మహిళల అకౌంట్లలోకి వెళ్లాయని

అన్నారు. అదే మన శింగనమల నియోజకవర్గానికి వస్తే రూ. 1200 కోట్లు వచ్చాయని తెలిపారు. ఇప్పుడు మనం జనంలోకి కాలర్ ఎగరేసుకుని తిరగ వచ్చు, ధైర్యంగా చెప్పవచ్చునని అన్నారు. ఇది మనకు జగనన్న ఇచ్చిన గౌరవమని అన్నారు. అందుకనే గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో ఇంటింటికి వెళ్లినప్పుడు మనకి ఎదురవుతున్న జనాభిమానమే అందుకు నిదర్శనమని అన్నారు. తెలుగుదేశం వాళ్లు ఎప్పుడైనా ఇలా ప్రజల్లో తిరిగారా? అని ప్రశ్నించారు. డబ్బులు ఈరోజుంటాయి...రేపు పోతాయి. కానీ పేరొక్కటే చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుంది. ఈరోజున ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి అడగండి. ఆ వాలంటీరు బాబు వచ్చి, ఇచ్చి వెళ్లడని అంటారు. ఊళ్లకి వెళ్లితే మిమ్మల్నే ఆప్యాయంగా పిలుస్తారు. తనవారిగా గౌరవిస్తారు. ఇదీ మనం గుర్తించాలని అన్నారు. దేశానికి స్వాతంత్రం వచ్చిన తర్వాత ఏ రాజకీయ నాయకుడికి ఇంతటి పేరు రాలేదని అన్నారు. మనసున్న ముఖ్యమంత్రి గా జగనన్న పేరు తెచ్చుకున్నాడని కొనియాడారు. దేశమంతా ఈరోజున ముఖ్యమంత్రి జగనన్న వైపు చూస్తోంది. సంక్షేమ పథకాల వైపు చూస్తోందని తెలిపారు. బుక్కరాయనముద్రం మండలం చెరువు కట్ట కింద నాయిబాబా కల్యాణమండలంలో సచివాలయ కన్వీనర్లు, వాలంటీర్లు, గృహసారథుల శిక్షణా కార్యక్రమం కూడా జరిగింది. కార్యక్రమంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పైలా నరసింహయ్య, నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు వలివేడు రాజారెడ్డి, ఎంపీపీలు, జడ్పీటీసీలు, సింగిల్ విండో ప్రెసిడెంట్లు, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, మండల కన్వీనర్, నాయకులు, కార్యకర్తలు, సచివాలయ కన్వీనర్లు మరియు వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

పేరు మార్చుకుని తిరుగుతున్న నిందితుడు అరెస్టు. ప్రశంసించిన ఎస్.పి.

అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 20 మనం న్యూస్



పేరు మార్చుకొని గత 16 సంవత్సరాలుగా హైదరాబాద్ లో తలదాచుకుంటున్న ఓ నిందితుడిని అనంతపురం వన్ టౌన్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. 2006 లో అనంతపురం వన్ టౌన్ పోలీసు స్టేషన్లో నమోదైన ఓ కేసులో స్థానిక డి.వి.ఎ.పరే ప్రాంతానికి చెందిన షేక్ మహబూబ్ బాషా కోర్టుకు హాజరు కాకుండా హైదరాబాద్ బి.హెచ్.ఇ.ఎల్. ప్రాంతంలో తలదాచుకుంటున్నాడు. కొత్తపల్లి శ్రీనివాసులుగా పేరు మార్చుకుని ఆధార్ కూడా అదే పేరున తీసుకున్నాడు. అయినప్పటికీ అనంతపురం పోలీసులు వదలేదు. నిఘాపెట్టి షేక్ మహబూబ్ బాషాను సోమవారం అరెస్టు చేశారు ఈ కేసు ఎల్ పి సీ లో ఎన్ బి డబ్ల్యూ ను అమలు పరిచిన అనంతపురం డిఎస్పీ జి.ప్రసాదరెడ్డి, సి.ఐ రవిశంకర్ రెడ్డి, సిబ్బందిని జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ ఫక్కిరపు కాగివెల్లి అభినందించారు.

నిర్ణయం ఖరీదు నిండు ప్రయాణం

ఉల్లాసం వెనుక విషాదం

ఆ కటుంబానికి ఆదుకునేదెవరు..?

ఏకైక కొడుకు అనంత లోకాలకు



విషాదం మిగిల్చిన ఎడ్ల బండ్ల ఊరేగింపు

ముదిగుబ్బ, ఫిబ్రవరి 20, మనం న్యూస్.

ముదిగుబ్బ మండలం సంకేపల్లి గ్రామ సమీపాన వెలిసిన వీరనా రాయణ ఉత్సవంలో ఆవశ్రుతి చోటుచేసుకొని యువ రైతు అశోక్ రెడ్డి అనువులు బాసిన విషయం విదితమే. రెండు రోజుల కిందట ఎడ్లబండి ప్రమాదంలో మృతి చెందిన అశోక్ రెడ్డి ఆ కటుంబానికి పెద్ద దిక్కు. బత్తలపల్లి మండలం దాడితోటకు చెందిన వెంకటరెడ్డికి ఒక్కగానొక్క కుమారుడు అశోక్ రెడ్డి వైద్యశాఖ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగానే ఈ ఘటన జరిగినట్లు తెలుస్తోంది సకాలంలో వైద్య శాఖ అధికారులు స్పందించి ఉంటే అశోక్ రెడ్డి బతికేవాడని వాళ్ళ గ్రామస్థులు ఆడోని వ్యక్తం చేస్తున్నారు వెంకటరెడ్డి కుమారుడుకి ఏకైక సంతానం. వెంకటరెడ్డికి ఇద్దరు కుమారులు. వారిలో పెద్ద కుమారుడు ఇదివరకే అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. అప్పటి నుంచి ఆ కటుంబ బరువు బాధ్యతలు అశోక్ రెడ్డి పైనే పడింది. తమకున్న మూడెకరాల పొలంలోనే వ్యవసాయం చేసుకొని జీవనం సాగించేవారు. వృద్ధాప్యంలో వున్న తల్లిదండ్రులతో పాటు భార్య సుజిత, కుమార్తె వైష్ణవిలను అశోక్ రెడ్డి పోషించేవాడు. అయితే అశోక్ రెడ్డి అకాల మరణంతో బాధిత కటుంబం ఏదీన పడింది. కటుంబ పెద్ద దిక్కు కోల్పోవడంతో బాధిత కటుంబ సభ్యులు ఆధారం కోల్పోయారు. ప్రభుత్వం బాధిత కటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. అశోక్ రెడ్డి మరణం తీవ్ర విషాదాన్ని నింపింది. అశోక్ రెడ్డి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం అనంతరం మృతదేహాన్ని డాక్టర్లు కటుంబీకులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా కటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులు, స్నేహితులు, శ్రీమోక్షిలాషులు సోమవారం సాయంత్రం గ్రామంలో అశోక్ రెడ్డి అశ్రునయనాల నడుమ అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు.

నిర్లక్ష్యమే కారణమా...

అశోక్ రెడ్డి అకాల మరణానికి ఎవరు బాధ్యులనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది. అధికారుల ముందస్తు చర్యలు లేకనే ఇలాంటి దుర్ఘటన చోటు చేసుకుందనే విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ప్రతి ఏటా మహాశివరాత్రి మరునటి రోజు నిర్వహించబోయే

ప్రతిపక్షాల గొంతు నొక్కేందుకే జీవో నెంబర్ 1

● రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన జీవోను రద్దు చేయాలి

● సిపిఐ పార్టీ నాయకుల డిమాండ్



రాయదుర్గం, ఫిబ్రవరి 20, మనం న్యూస్.

పట్టణంలోని సిపిఐ పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం సిపిఐ పార్టీ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఎం నాగార్జున, ఆ పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన జీవో నెంబర్ 1 ని రద్దు చేయాలి. ఈ విషయంపై హైకోర్టులో విచారణ నడుస్తున్నది. హైకోర్టు తీర్పు వచ్చేంతవరకు కూడా అవకాశం ఇవ్వకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన జీవో నెంబర్ 1. అమలు చేస్తూ, ప్రతిపక్షాల గొంతు నొక్కేందుకే ఈ జీవో నెంబర్ 1. ప్రభుత్వం తీసుకు

వచ్చింది. ఆంగ్లేయుల కాలం నాటి జీవోను తీసుకువచ్చి నేడు ర్యాలీలు, ధర్మాలు సమావేశాలు, రాస్తా రోకోలు చేయకుండా ప్రజా సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకుపోయేందు కుకూడా వీలుకాకుండా. జీవో నెంబర్ ను తీసుకురావడం బాధాకరం. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రతి ఒక్కరూ దీన్ని వ్యతిరేకిస్తూ, ఇలాంటి జీవోలను తీసుకురావడం హేయమైన చర్య ప్రజాస్వామ్యం ప్రమాదంలో పడి పరిస్థితి ఏర్పడే అవకాశం ఉన్నది. ఈ విషయంపై ప్రజా సంఘాలు, రాజకీయ పార్టీలు న్యాయవాదులు, విద్యార్థి సంఘాలు, రైతు సంఘాలు ఎన్నో నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టినప్పటికీ కూడా ప్రభుత్వంలో ఏమాత్రం ఈ విషయంపై ఉలుకు పలుకు లేదని ఈ విషయంపై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జీవో నెంబర్ 1. రద్దు కోసం మేధావులు, రాజకీయ పార్టీలు విద్యార్థి సంఘాలు, కార్మిక సంఘాలు, రాష్ట్ర సదస్సు పోరాట కమిటీ డిక్లరేషన్.

చలో అసెంబ్లీ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టింది. వీటిపై గవర్నర్ కూడా స్పందించి జీవో నెంబర్ వన్ అని రద్దు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఐ పార్టీ నాయకులు కోరారు. ప్రజలకు రక్షణకల్పిస్తున్న రక్షక బటులు. కూడా ఈ విషయంపై వ్యతిరేకంగా ఉంటూ ప్రేక్షక పాత్ర వహించడం చాలా బాధాకరం. త్వరలో జరుగు చలో అసెంబ్లీ.. కార్యక్రమానికి. సిపిఐ పార్టీ. అనుబంధకార్మిక సంఘాలు. ఇతర ప్రజాసంఘాలు సంఘార్థ మద్దతు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



నిర్వాసిత రైతులకు న్యాయమైన పరిహారం అందిస్తాం..

మొదటి పేజీ తరువాయి

భూ సేకరణకు సంబంధించి రేగాటిపల్లి పొలం పట్టాదారు రైతులతో జిల్లా స్టాయి నెగోషియేషన్ సదస్సు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ధర్మవరం ఆర్డీవో తిప్పినాయక్, తాసిల్దార్ యోగేశ్వర్ దేవి, రైల్వే అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఎలీశా, పట్టా దారు రైతులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ధర్మవరం మండలంలో 8మంది రైతులతో 2.50 ఎకరాలు, రేగాటిపల్లి గ్రామంకు చెందిన ఐదు మంది రైతులతో 0.98 ఎకరాలు భూ సేకరణ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ భూ సేకరణలో భూమిని కోల్పోయిన రైతులకు న్యాయమైన పరిహారము అందజేయడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 2020 లో ధర్మవరం-పెనుగొండ రైల్వే లైన్ల కారకు భూ సేకరణ చేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో పట్టాదారు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వారం రోజుల్లో 103 మొబైల్ ఫోన్లు లికవరి.

మొదటి పేజీ తరువాయి

అదేవిధంగా ఇప్పటి వరకు ప్రొఫెషనల్ కొరియర్ సహకారంతో ఇతర రాష్ట్రాల, ప్రాంతాల ప్రజలకు ఉచిత డోర్ డెలివరీ ద్వారా 73 మొబైల్ ఫోన్లు అందజేశారు. ఈ సేవలను జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ ఫక్రీర్పు కాగినెల్లి ప్రవేశపెట్టినప్పటి నుండి 5325 మొబైల్ ఫోన్లను లికవరీ చేసి అందజేశారు. ఇప్పటి వరకు లికవరీ చేసే బాధితులకు అప్పజెప్పిన మొబైల్ ఫోన్ల విలువ సుమారు రూ. 8.63 కోట్లు ఉంటుంది. ప్రతీ వారం తరహా లోనే సోమవారం కూడా మొబైల్ ఫోన్లను పోగొట్టుకున్న వారికి అందించడంతో ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా ఎస్ పి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎస్పీతో పాటు అదనపు ఎస్పీ ఇ.నాగేంద్రుడు, టెక్నికల్ విభాగం ఎస్సై సుధాకర్ యాదవ్, సిబ్బంది, వివిధ ప్రాంతాల నుండి లికవరీ చేసిన మొబైల్ ఫోన్లను అందుకునేందుకు వచ్చిన బాధిత ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఎంపిక విషయంలో బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మరియు మైనార్టీ సామాజిక వర్గాలకు అధిక ప్రాధాన్యత కల్పించిన



అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 20 మనం న్యూస్ :

స్థానిక 2వ రోడ్డు లోని వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయం నందు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఎంపిక విషయంలో బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మరియు మైనార్టీ సామాజిక వర్గాలకు అధిక ప్రాధాన్యత కల్పించిన సందర్భంగా రాష్ట్ర గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు శ్రీ వై.యస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ అనంతపురం జిల్లా వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీ వైలా నరసింహయ్య గారి అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి బోయ గిరిజమ్మ గారు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మొదటగా గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు శ్రీ వై.యస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారి చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం చేసి, తదనంతరం కేక్ కట్ చేసి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో సగర పాలక మేయరు శ్రీ వసీం సలీం గారు, డిప్యూటీ మేయరు శ్రీ కోగటం విజయ భాస్కర్ రెడ్డి గారు, విశ్రాంత జడ్జి మరియు రాష్ట్ర బి.సి కమిషన్ సభ్యులు శ్రీ క్రిష్ణు గారు, వివిధ కార్పొరేషన్ చైర్ పర్సన్లు, డైరెక్టర్లు, వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్పొరేటర్లు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.